



## **В Ейском районе отчим до смерти избил пасынка**

Ейским межрайонным следственным отделом 13 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, по факту смерти 4-летнего мальчика вследствие травмы селезенки. Следствием установлено, что потерпевший проживал в частном домовладении ст. Ясенской Ейского района с матерью и отчимом 30-летним Александром Грищенко, а также тремя детьми матери. В указанный день отчим сообщил в органы внутренних дел об обнаружении в доме тела пасынка. В ходе проведенных следственных действий установлено, что телесные повреждения ребенку нанес сам же Грищенко. В настоящее время следствием проверяются сведения о том, что Грищенко неоднократно совершал сексуальные насильственные действия в отношении пасынка. Не исключено, что подозреваемый избил пасынка с целью сокрытия ранее совершенных им деяний. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

14 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646537>